

Retificação Cronograma Edital N° 05/2020 PPGQ

A Comissão de Planejamento Estratégico e Autoavaliação (CPEA) do PPGQ/UNIFESSPA torna pública a retificação do cronograma do Edital N° 05/2020, referente ao Credenciamento e Recredenciamento de Docentes Permanentes ao PPGQ/UNIFESSPA.

Onde se lê:


Atividade	Período
Inscrição dos candidatos ao credenciamento e credenciamento	05/12 a 30/12/2020
Publicação das inscrições deferidas e/ou indeferidas	Até 08/01/2021
Interposição de recursos ao resultado das inscrições	Até 10/01/2021
Resultado dos recursos e publicação da lista final de inscrições deferidas/indeferidas	12/01/2021
Recredenciamento e descredenciamento de docentes (trabalho interno da CPEA)	12 a 19/01/2021
Divulgação do resultado dos candidatos docentes credenciados, recredenciados e descredenciados	Até 20/01/2021
Interposição de recursos	Até 22/01/2021
Resultado dos recursos e publicação do resultado final do edital	Até 25/01/2021

Leia-se:

Atividade	Período
Inscrição dos candidatos ao credenciamento e credenciamento	05/12 a 30/12/2020
Publicação das inscrições deferidas e/ou indeferidas	Até 08/01/2021
Interposição de recursos ao resultado das inscrições	Até 10/01/2021

Resultado dos recursos e publicação da lista final de inscrições deferidas/indeferidas	12/01/2021
Recredenciamento e descredenciamento de docentes (trabalho interno da CPEA)	19 a 25/01/2021
Divulgação do resultado dos candidatos docentes credenciados, recredenciados e descredenciados	Até 26/01/2021
Interposição de recursos	Até 28/01/2021
Resultado dos recursos e publicação do resultado final do edital	Até 29/01/2021

Marabá, 14 de janeiro de 2021.



Prof. Dr. Paulo de Tarso Garcia
Vice-Coordenador do PPGQ/Unifesspa (Coordenador em exercício)
Portaria N^o 1626/2020 - Reitoria
Matrícula SIAPE 1201459